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Općinska služba za prostorno uređenje,
Općinska služba za društvene djelatnosti, BIZ i opću upravu

Z  A  P  I  S  N  I  K
o provedenoj javnoj raspravi po osnovu 
Odluke o proglašenju ulica i trgova i Odluke o utvrđivanju matičnih područja

Na osnovu Zaključka o proglašenju ulica i trgova na području Općine Doboj Istok, broj: 02-05-310/12, od 23.02.2013. godine, koju je Općinsko vijeće Doboj Istok donijelo na redovnoj sjednici održanoj dana 23. 02. .2013. godine,. Te Zaključka o prihvatanju nacrta odluke o određivanju matičnih područja i vođenja matičnih knjiga broj: 02-05-310/12, od 23.02.2013. godine, Općinska služba za društvene djelatnosti, branilačko-invalidsku zaštitu i opću upravu Općine Doboj Istok, pokrenula je i provela aktivnosti u vezi sa organiziranjem i provođenjem javne rasprave. Javna rasprava se odnosila na nacrte dvije navedene odluke Općinskog vijeća Općine Doboj Istok, a ista je održana 22. marta 2013. godine, sa početkom u 09:00 sati, u zgradi Općine u Klokotnici.

Na raspravu su javnim pozivom/oglašavanjem (plakati i obavještenja na oglasnim pločama – Općine i mjesnih zajendica, „Radio Gračanica“, web-stranica Općine Doboj Istok) pozvani svi zainteresirani građani općine Doboj Istok. 

Istim pozivima  pozvani su predstavnici svih pet mjesnih zajednica sa područja općine kojima su ujedno dostavljeni i prateći materijali. Ujedno su pozvani i predstavnici svih udruženja građana i nevladinih organizacija  sa sjedištem na području općine Doboj Istok, kao i Općinski načelnik i pomoćnici Općinskoga načelnika.

Napominjemo da je javna rasprava imala predznak centralne i obuhvatala je kompletan prostor svih pet mjesnih zajednica. Razlog ovakvoj organizaciji javne rasprave je racionalizacija potrošnje sredstava za organizaciju pojeidnačnih javnih rasprava po mjesnim zajednicama. Prema broju građana koji su se odazvali na javnu raspravu, smatramo da je ovo bio prihvatljiv model centralne javne rasprave.


 Pored javnog pozivanja građana na javnu raspravu upućeni su  i brojni pojeidnačni  pozivi predstavnicima javnih ustanova i udruženja građana.. Najaktivniji na raspravi bili su upravo predstavnici javnih ustanova i mjesnih zajednica  koji su izrazili sljedeće sugestije: 
Odluke o proglašenju ulica i trgova:
· PRIJEDLOG 1  – MZ Velika Brijesnica – Ul. Šehida V. Brijesnice obuhvata tri zasebne ulice – prijedlog je da ove ulice zadrže svoja imena, a da Zanatski centar dobije naziv Trg šehida.
· PRIJEDLOG 2 – ODB Doboj Istok Husein Šuvalić – nije prihvatljiva promjena naziva ulice pod nazivom Ul. Šehida. Potrebno je razmotriti mogućnost da Ulica šehida zadrži svoj naziv prema prijedlogu.
· PRIJEDLOG 3 – Husein Kurtić – centralno mjesto u Brijesnici Maloj bi trebalo biti proglašeno trgom. Ovaj dio naselja do sada nije imao naziv.
· PRIJEDLOG 4 – Sead Suljkanović – MZ Lukavica Rijeka – prijedlog je : tri ulice i jedan trg kao optimalno rješenje za mjesnu zajednicu. Putni pravac – iz centra naselja do Becelja - u katastru nisu riješeni imovinsko-pravni odnosi zbog čega ovaj putni pravac nema naziv.Prijedlog MZ: ako postoji mogućnost da se uvaži naziv kako je mjesna zajednica predložila bez čekanja rješenja ovog pitanja vezanog za imovinsko-pravne odnose.
· PRIJEDLOG 5 – vijećnica Karić Emira ( SDP) – ulica Naplavak  - trebala bi se zvati Školska ulica i ići do kuće Rasima Mašića. Ul: Lugovi – promjena u Ulicu Industrijska zona. Da li će kuće koje se nalaze uz Magistralni put biti numerirane i obilježene , te po kojem članu Zakona će to biti urađeno. Obavezno lektorirati konačnu Odluku.
· PRIJEDLOG 6 –vijećnik Mevludin Mehić ( SBB) -  Ul. Subašići – treba promijeniti u Ulica Hodžići – s obzirom da je ulica neprekidna, na ovaj način bi se uključilo još sedam kuća koje trenutno nisu uključene u ovu ulicu. 
· PRIJEDLOG 7 –Selmin Karić – MZ Brijesnica Mala – Savjet MZ se slaže sa prijedlogom, te da se ne mijenja predloženi naziv ulice Subašići. Ul industrijska zona već postoji, tako da prijedlog ne može biti prihvaćen.
Odluke o utvrđivanju matičnih područja

· PRIJEDLOG 1  – Husein Kurtić – sekretari mjesnih zajednica trebaju raditi kao matičari, bez posebnog reguliranja finansijske nadoknade.   Potrebno je da na mjestu sekretara  mjesne zajednice i matičara bude primljen diplomirani pravnik, ne samo zbog poslova matičara i sekretara mjesnih zajednica, nego i zbog toga što je na taj način osigurana i mogućnost pomoći i rada na drugim poslovima i projektnim procesima mjesnih zajednica. 
· PRIJEDLOG 2 – ODB Doboj Istok Husein Šuvalić – da li se ovom odlukom ukida mjesni ured u Brijesnici Velikoj? Prijedlog: ostaviti stanje kakvo je trenutno.
· PRIJEDLOG 3 – Sead Suljkanović – potrrebno je naći rješenje po kojem će određene usluge lokalne uprave na isti način dobiti svi građani na području općine. Prijedlog: primiti još jednog pravika i definirati još jedno matično područje – Stanić Rijeka i Lukavica Rijeka.
· PRIJEDLOG 4 – Emira Karić ( SDP) – trebala bi ostati dva matičnma područja.
· PRIJEDLOG 5 –Mevludin Mehić – prijedlog – imati jednog matičara koji će pokrivat treće matično područje. 

 Nakon provedene javne rasprave ove sugestije i prijedlozi će biti  proslijeđeni nadležnim općinskim službama na dalje postupanje.
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